
Ata da 35ª Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 

2021 (dois mil e vinte e um), 19ª Legislatura. Aos 28 (vinte e 

oito) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um) às 
18:00 (dezoito horas) na Sala de Reuniões da Câmara Municipal 

de Arcos realizou-se a Reunião Extraordinária com a finalidade 

de: entrada do Projeto de Lei Complementar nº 031/2021 de 
autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o aumento de 

subvenção social concedida ao Lar Pousada dos Bertos – SSVP 
na qual constatou-se a falta dos vereadores Kátia Mateus de 

Moura Sousa, Ney Carlos Miranda e Carlos Antônio da Silva. O 

Senhor Presidente deu abertura à Reunião observando os 
preceitos regimentais. As Atas das Reuniões anteriores serão 

aprovadas em Reunião posterior. A Secretária fez a leitura para 

entrada em tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 
031/2021 de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o 

aumento de subvenção social concedida ao Lar Pousada dos 

Bertos – SSVP. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente 
ata que depois de lida e aprovada será assinada por todos os 

vereadores. Sala das Sessões, 28 (vinte e oito) de dezembro de 

2021 (dois mil e vinte e um). 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



Ata da 36ª Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 

2021 (dois mil e vinte e um), 19ª Legislatura. Aos 28 (vinte e 

oito) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um) às 
18:20 (dezoito horas e vinte minutos) na Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Arcos realizou-se a Reunião Extraordinária 

com a finalidade de: 1ª discussão e 1ª votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 031/2021 de autoria do Executivo Municipal 

que Dispõe sobre o aumento de subvenção social concedida ao 
Lar Pousada dos Bertos – SSVP na qual constatou-se a falta dos 

vereadores Kátia Mateus de Moura Sousa, Ney Carlos Miranda e 

Carlos Antônio da Silva. O Senhor Presidente deu abertura à 
Reunião observando os preceitos regimentais. As Atas das 

Reuniões anteriores serão aprovadas em Reunião posterior. A 

Secretária fez a leitura do Parecer Conjunto das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas sobre o Projeto de Lei Complementar nº 

031/2021 de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre o 
aumento de subvenção social concedida ao Lar Pousada dos 

Bertos – SSVP. Colocado o referido Projeto de Lei 

Complementar em 1ª discussão e não havendo manifestação foi 
colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por seis votos 

favoráveis e zero voto contra. Nada mais havendo a tratar foi 

lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 
por todos os vereadores. Sala das Sessões, 28 (vinte e oito) de 

dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um). 
 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da 37ª Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 

2021 (dois mil e vinte e um), 19ª Legislatura. Aos 28 (vinte e 

oito) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um) às 
18:40 (dezoito horas e quarenta minutos) na Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Arcos realizou-se a Reunião Extraordinária 

com a finalidade de:  2ª discussão e 2ª votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 031/2021 de autoria do Executivo Municipal 

que Dispõe sobre o aumento de subvenção social concedida ao 
Lar Pousada dos Bertos – SSVP na qual constatou-se a falta dos 

vereadores Kátia Mateus de Moura Sousa Ney Carlos Miranda e 

Carlos Antônio da Silva. O Senhor Presidente deu abertura à 
Reunião observando os preceitos regimentais. As Atas das 

Reuniões anteriores serão aprovadas em Reunião posterior. O 

Senhor Presidente dispensou a leitura do Parecer Conjunto das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas sobre o Projeto de Lei 

Complementar nº 031/2021 de autoria do Executivo Municipal 
que Dispõe sobre o aumento de subvenção social concedida ao 

Lar Pousada dos Bertos – SSVP tendo em vista que foi 

apresentado na reunião anterior. Colocado o referido Projeto de 
Lei Complementar em 2ª discussão e não havendo manifestação 

foi colocado em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por seis 

votos favoráveis e zero voto contra. Nada mais havendo a tratar 
foi lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada por todos os vereadores. Sala das Sessões, 28 (vinte e 

oito) de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um). 
 


